

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПИСКИ, ОПЕЧАТКИ ИЛИ АРИФМЕТИЧЕСКОЙ
ОШИБКИ

«25» ноября 2016 г.

г. Москва

Комиссия ФАС России (далее — Комиссия) по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе: <...>, рассмотрев дело № 1-10-135/00-03-16 по признакам нарушения акционерным обществом «Туапсинский морской торговый порт» (352800, Краснодарский край, г. Туапсе, Морской бульвар, 2) пункта 1 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

30.09.2016 вынесено определение о назначении дела № 1-10-135/00-03-16 о нарушении антимонопольного законодательства к рассмотрению (№ АР/67408/16 от 30.09.2015) (далее — Определение).

При изготовлении Определения допущена опечатка: в мотивировочной части Определения ошибочно указано «В соответствии с приказом Федеральной антимонопольной службы от 06.09.2016 № 1258/16».

Допущенная при изготовлении Определения опечатка подлежит исправлению, поскольку является технической.

В соответствии со статьей 51.1 Закона о защите конкуренции Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

Исправить допущенную опечатку: слова «В соответствии с приказом Федеральной антимонопольной службы от 06.09.2016 № 1258/16» следует читать «В соответствии с приказом Федеральной антимонопольной службы от 21.09.2016 № 1333/16».

